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 محضر اجتماع مجمس الكمية

   .ـ1/10/0202 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  { لرابعةا} الجمسة   
صباحاً تـ عقد اجتماع مجمس الكمية برئاسة  العاشرة ونصؼـ وفى تماـ الساعة 1/10/0202الموافؽ  الاحدانو في يوـ  

 .) عميد الكمية ( ةأيمف السيد أحمد السيد عمير السيد الأستاذ الدكتور/ 

 -وعضوية كػػػػلا مف السادة:         
  التعميـ والطلابوكيؿ الكمية لشئوف  جماؿ محروس عمي عطيةد/ 2أ 1

 لشئوف الدراسات العميا والبحوثوكيؿ الكمية  د/محمد أبو زيد صادؽ البروانى2أ 0

 وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة د/ سعيد محمد عبد العاطى 2أ 3

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ          د/حمدي عمى أحمد عوض2أ 2

 اليندسيةرئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات  أ.د/محمد سيد محمد عبد القادر 2

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية          أحمد سعد الكورانى مصطفىد/ 2أ 6

 )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ د/  محمد ابراىيـ  محمود 2أ 7

 وعموـ الحاسباتالاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة  نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿد/ 2أ 8

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية    د/ صابر حممى زيف الديف2أ 9

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية حسف محمد عبد الحافظ.د/ أ 12

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية   ) بالتناوب(       معوض ابراىيـ معوضد/ 2أ 11

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية     عادؿ عبد المسيح صميبأ..د /  10

 الفيزيقا والرياضيات اليندسية قسـالاستاذ المتفرغ ب د/ وداد عبد المنعـ الجانيتى2أ 13

 أقدـ المدرسيف ) بالتناوب(  / محمد سامى سعيد عرفو2د 12

 اعتذر عف الحضور

 الاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات) بالتناوب(   د/عبد الحميد رجب2أ 1

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  د/عصاـ ابراىيـ المدبولى2ا 0

 رئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات أ.د / محمد عبده محمد بربار 3

   ) بالتناوب(اقدـ الاساتذة المساعديف   د/نرميف عبد الوىاب البينساوى 2

 
 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1
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   الاجتماع              بدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس  
 بسـ الله الرحمف الرحيـ " "بذكر                                    

  متمنياً ليـ كؿ التوفيؽ داعيا الله سبحانو وتعالى أف يوفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ . رثـ رحب سيادتو بالسادة الحضو 

  لكلًا مف السادة الاتى أسمائيـ بعد:كما تقدـ بالتينئة- 

  عممىبتميز ستاذ دكتور أعمى درجة  ولحصول لفيزيقا والرياضيات اليندسيةابقسـ  -السيد الدكتور / محمود شبؿ حجازى. 

  عممىستاذ دكتور بتميز أعمى درجة  ولحصول لفيزيقا والرياضيات اليندسيةابقسـ -السيد الدكتور / طو عبد المييمف طو. 

  دكتور ستاذأالسيدةالدكتورة/ غادة البنبى بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  لحصوليا عمى درجة . 

 /ستاذ مساعدأعمى درجة  وات الصناعية والتحكـ  لحصولبقسـ ىندسة الالكتروني -محمد عبده السيد الدكتور. 

 عمى درجة استاذ مساعد والسيدالدكتور/ إبراىيـ عبد الحميد بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  لحصول. 

 لاتحاد طلاب الكمية لتشكيؿ مجمسيـ الجديد ئةكما تقدـ سيادتو بالتين. 

  زوجيا. مدير برنامج الامف السبيرانى بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات لوفاة –كما تقدـ سيادتو بالتعزية لمسيدة الدكتورة / نرميف البينساوى 

 -: الوصبدقبث :أولا   

  (المنعقدة بتاريخ الثالثةالمصادقة عمى محضر الجمسة السابقة )ـ3/11/0202. 

 -: هىضىعبث ببلتفىيضثبًيبا:   
د/ أ.الطمب المقدـ مف السيد عمى د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -1

جامعة الطائؼ  –ستاذ بالقسـ عمى منحو أجازة لمدة عاـ ) فى اطار العاـ الرابع  عشر( لمعمؿ بكمية اليندسة أ -علاء الديف محمد عباس 
  بأف الخطة الدراسية لف تتأثر. ـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى منحو الاجازة عمماً  0202-0202دية لمعاـ الجامعى بالسعو 

 القرار
  أوصى مجمس الكمية بالموافقة.     

د/ أ.الطمب المقدـ مف السيد عمى د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -0 
ستاذ مساعد بالقسـ عمى منحو أجازة لمدة عاـ ) فى اطار العاـ الرابع  عشر( لمعمؿ بكمية الحاسبات أ –ياسر عطيو ابراىيـ الباجورى 

 ماً ـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى منحو الاجازة عم 0202-0202جامعة الطائؼ بالسعودية لمعاـ الجامعى  –وتقنية المعمومات 
 بأف الخطة الدراسية لف تتأثر.

 القرار                                                             
  أوصى مجمس الكمية بالموافقة.     

السيد عبد  د/ رئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بشأف الموافقة عمى انتداب السيد أ.د/ محمد2السيد أالكتاب المقدـ مف  -3 
 بمدينة السادس مف أكتوبر – بمدينة الثقافة والعموـ-ستاذ ورئيس القسـ لمتدريس بالمعيد العالى لعموـ الحاسب ونظـ المعموماتالأ -القادر

 ـ.0202/ 0202لمعاـ الجامعى فى الفصؿ الدراسى الاوؿ ا  عياً أسبو  واحداً  بواقع يوماً 

 القرار
  أوصى مجمس الكمية بالموافقة.     
/ مصطفى سامى عبد ـد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف الموافقة الطمب المقدـ مف السيد 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -2

مدرس مساعد بالقسـ عمى منحو أجازة خاصة بدوف مرتب اعتبارا" مف الفصؿ الدراسى الثانى لرعاية والدتو المريضة حيث  –المجيد عتمـ 
  بأف الخطة الدراسية لف تتأثر. أنو العائؿ الوحيد للاسرة حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى منحو اجازة خاصة عمماً 

 القرار
 بالموافقة.أوصى مجمس الكمية      
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ستاذ الأ -د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف الموافقة عمى انتداب السيد أ.د/ محمد عبده بربار2الكتاب المقدـ مف السيد أ -2
لمعاـ الجامعى  ساعات نظرى أسبوعياً  6بالقسـ لمتدريس بالمعيد العالى لعموـ الحاسب ونظـ المعمومات  بمدينة السادس مف أكتوبر بواقع 

 ـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة.0202/ 0202

 القرار
 أوصى مجمس الكمية بالموافقة.    

نتداب السيد د/ حمدى عبد إد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -6
خلاؿ الفصؿ  أسبوعياً  واحداً  بكفرالشيخ بواقع يوماً  -بالقسـ لمتدريس بالمعيد العالى لميندسة والتكنولوجياستاذ المتفرغ الأ -الخالؽ شرشر
 ـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة.0202/ 0202لمعاـ الجامعى  الدراسى الاوؿ

 القرار
 أوصى مجمس الكمية بالموافقة.     

د/ السيد أ.د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى انتداب السيد 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -7
 خلاؿ الفصؿ الدراسى الاوؿ أسبوعياً  واحداً  ستاذ المتفرغ بالقسـ لمتدريس بالمعيد العالى لتكنولوجيا النقؿ بواقع يوماً الأ -محمود الربيعى
 ـ.0202/ 0202لمعاـ الجامعى 

 القرار
 أوصى مجمس الكمية بالموافقة.      

د/ أ.نتداب  السيد إد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى تجديد 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -8
ندب جزئى بواقع  بالقاىرة جامعة مصر التكنولوجية الدولية –ستاذ المتفرغ بالقسـ لمتدريس بكمية اليندسة الأ -عادؿ عبد المسيح صميب حنا

 ـ .1/12/0202مف  لمدة فصؿ دراسى اعتباراً  أسبوعياً  واحداً  يوماً 

 القرار
 أوصى مجمس الكمية بالموافقة.      

د/ أ.د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ مف السيد 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -9
جامعة الطائؼ بالسعودية لمعاـ الجامعى باستاذ مساعد بالقسـ عمى تجديد الاجازة الخاصة بو  لمعمؿ  –ياسر عطيو ابراىيـ الباجورى 

  بأف الخطة الدراسية لف تتأثر. ـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تجديد الاجازة عمماً  0203-0202
 القرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة.      
د/ أ.د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ مف السيد 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -12

ـ  0202-0203جامعة الطائؼ بالسعودية لمعاـ الجامعى بستاذ بالقسـ عمى تجديد الاجازة الخاصة بو  لمعمؿ أ –علاء الديف محمد عباس 
 بأف الخطة الدراسية لف تتأثر. حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تجديد الاجازة عمماً 

 

  

 القرار
 أوصى مجمس الكمية بالموافقة.      

 

 -:عبهت: هىضىعبث ثبلثبا 

 -ـ الموضح أسمائيـ كما يمى:0202المذكرة المقدمة مف السادة رؤساء الاقساـ بشأف موافقة مجالس الاقساـ عمى تكميؼ معيديف مف أوائؿ خريجي دفعة  -1
 

تاريخ موافقة مجمس  اسـ الميندس المكمؼ القسـ المرشح
 القسـ

 المعيف بوالقسـ  التقدير العاـ ومادة التخصص
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الالكترونيات  هٌدست
 والاتصالات الكيربية

 مصطفى أشرؼ  أحمد سالـ
 

مادة التخصص نظـ الاتصالات  ـ12/11/0202
بنسبة وتقديرىا ممتاز   المتقدمة

92,21% 
 

الالكترونيات  قسن هٌدست
 والاتصالات الكيربية

 

الالكترونيات  هٌدست
 والاتصالات الكيربية

 

 
 المكاوىلينو محمد حسف توفيؽ 

 
01/00/0102 

مادة التخصص أساسيات الشبكات 
 %96,89وتقديرىا ممتاز بنسبة 

الالكترونيات  قسن هٌدست
 والاتصالات الكيربية

) برًبهج هٌدست 

 التصبلث والشبكبث (

الالكترونيات  هٌدست
 الصناعية والتحكـ

مادة التخصص )نظـ التحكـ  ـ12/11/0202 يوسؼ سامح جابر عبد الله
وتقديرىا ممتاز بنسبة  الصناعية (

93,28% 

الالكترونيات  هٌدست
 الصناعية والتحكـ

 

الالكترونيات تهٌدس
 الصناعية والتحكـ

 

 

) برنامج اليندسة  مادة التخصص ـ12/11/0202 ىدير أشرؼ خمؼ أحمد
الطبية الحيوية والتكنولوجيا ( 

 وتقديرىا جيد جدا"
 %91,782بنسبة

الالكترونيات  هٌدست
 الصناعية والتحكـ

)برنامج اليندسة الطبية 
 الحيوية والتكنولوجيا(

هٌدست وعلىم قسن 

 الحبسببث
 ـ12/11/0202 يوسؼ تامر سمير سميـ

 
 ( )قواعد البياناتمادة التخصص

 %92,77بنسبة  ازيمتتقديرىا ا
 

هٌدست وعلىم قسن 

 الحبسببث

هٌدست وعلىم قسن 

 الحبسببث
 ـ12/11/0202 لسيد النجارأسماء أيمف ا

 
)أساسيات الامف  مادة التخصص

 السيبرانى ( وتقديرىا جيد جدا"
 %  93,20 بنسبة

هٌدست وعلىم قسن 

الامف  الحبسببث )هٌدست
 السيبرانى(

هٌدست وعلىم  قسن 

 الحبسببث

 

 

)رياضيات مف قسـ  مادة التخصص ـ0202 /12/11 ىدى ىشاـ جلاؿ محمود مديف
ىندسة وعموـ الحاسبات ( وتقديرىا 

 %90,77امتياز بنسة 

قسن الفيزيقب والريبضيبث 

 الهٌدسيت

 القرار
 .ويرفع لمجامعة أوصى مجمس الكمية بالموافقة   

محمود محمد محفوظ بخصوص  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ رئيس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بشأف الطمب المقدـ مف السيد أ.د/ -0
كيمياء مف خريجى كمية العموـ  معيد فعدـ وجود معيد تخصص كيمياء بالقسـ ولحسف سير العممية التعميمية فاف القسـ فى حاجة الى تعيي

 التخرج وقد أوصى المجمس بالموافقة . ىعمى أف يكوف مف حديث

 القرار
 .ويرفع لمجامعة أوصى مجمس الكمية بالموافقة     

المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ رئيس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  بخصوص المؤتمر العممى بقسـ ىندسة الالكترونيات  -3
ـ وقد أوصى مجمس القسـ باعتماد توصيات المؤتمر العممى بقسـ ىندسة الالكترونيات 0202/0202الصناعية والتحكـ لمعاـ الجامعى 

 ـ.0202/0202لمعاـ الجامعى  الصناعية والتحكـ

 القرار
 .ويرفع لمجامعة أوصى مجمس الكمية بالموافقة     

  -اللجٌت التٌسيقيت::  رابعبا 

عتماد المقاصات العممية لمطلاب المحوليف بالكمية و مف كميات إالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف  -1
 ىندسة التحكـ  -ىندسة الاتصالات والشبكات –اليندسة بالجامعات المصرية المختمفة لبرنامج )اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا 
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 قة.ىندسة الامف السيبرانى وتحميلات البيانات(  أوصت المجنة المواف -الصناعية     
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة       
 

المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف تصحيح اسـ الطالب/ فتحى وليد حسف ميدى المقيد بالكمية  -0
أوصت المجنة الموافقة وقد  ـ0202ميدى سعد(  ببرنامج الامف السيبرانى وتحميلات البيانات لمعاـ الجامعى /بالمستوى الثالث الى )فتحى وليد 

 عمى تغيير اسـ الطالب .
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة      

  -:شئىى التعلين والطلاة  -: خبهسبا 
المقيد  –المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف ايقاؼ القيد الاوؿ لمطالب/ محمود مرزوؽ السيد القديـ -1

ـ وحالتو )منقوؿ(  حيث أنو العائؿ الوحيد 0202/0202بالمستوى الاوؿ قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية فى العاـ الجامعى 
 لظروفو الاجتماعية. رة أوصت المجنة بالموافقة نظراً للاس

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة    
المقيد  –محمد سميماف لاشيفالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف ايقاؼ القيد الاوؿ لمطالب/ سميماف  -0

ـ وحالتو )مستجد(  حيث أنو القائـ برعاية الاسرة و العائؿ الوحيد ليا ومرفؽ طيو ما يفيد 0202/ 0202بالمستوى الصفرى لمعاـ الجامعى 
عمى) لاتؤجؿ  ـ بنظاـ الساعات المعتمدة0201( مف الائحة الداخمية 32ذلؾ حيث أف الطالب مستجد بالمستوى الصفرى  و)تنص المادة 

 ـ أكاديمى واحد عمى الاقؿ عمى بدء دراستو( . كمية أو المنتقؿ الييا الا بعد مضى عاالدراسة لمطالب المستجد فى ال
 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بعدـ الموافقة طبقا لما ورد فى اللائحة أنو لايقبؿ عذر لاى طالب مستجد لايقاؼ القيد ويبمغ الطالب     
فة المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف المقاصات العممية لمطلاب المحوليف مف كميات اليندسة المختم -3

 ـ بعد فحصيا واعتمادىا مف لجنة المقاصات العممية المشكمة بقرار عميد الكمية0202/0202الى كميتنا بالفرقة الاولى فى ىذا العاـ الجامعى 
 أوصت المجنة الموافقة.

 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة    
الكمية المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف كتاب الادارة العامة لشئوف التعميـ والطلاب بشأف رأى مجمس  -2

أعمى نتقاؿ الى مستوى لل فى قبوؿ طلاب وافديف جدد لمدراسة بالفصؿ الدراسى الثانى شريطة أف تؤىمو ساعات الفصؿ الدراسى الثانى الصيفى 
لاف عدد الساعات المعتمدة فى الفصؿ  نظراً   أوصت المجنة بعدـ الموافقةاجتيازه اجمالى عدد الساعات المقررة عميو فى الفصميف  حالة فى

 الدراسى الثانى والفصؿ الدراسى الصيفى لا تؤىؿ الطالب للانتقاؿ الى المستوى الاعمى .  
 القــــــــرار

 ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى 
المقيد  –المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف الالتماس المقدـ مف الطالب/ خالد عبد الحميد رشاد سلامو -2

بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات ) الفرقة الرابعة( بالتماس لفحص أوراؽ الامتحاف الخاصة بو فى مقرر) الوسائط المتعددة( لمعاـ الجامعى 
 -ـ وتـ الفحص وتبيف ما يمى:0202/  0203

نتيجة الطالب  الاسـ ـ
 فبؿ التصويب

النتيجة التراكمية قبؿ 
 التصويب

 

نتيجة الطالب 
 ببعد التصوي

النتيجة 
التراكمية بعد 

 التصويب
 

 سبب
  التصويب

خالد عبد الحميد  1
 رشاد سلامو

جيد  72/122
جدا نتيجة 

الفرقة الرابعة  

2732 
82,22% 

جيد جدا مع 

82/122 
ممتاز نتيجة 

الفرقة الرابعة  

2722 
82,23%  

ممتاز مع 

وجود خطاء 
تجميع فى 

 السؤاؿ الرابع
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ممتاز 
86,21% 

ممتاز  مرتبة الشرؼ
87,133% 

مرتبة 
 الشرؼ

 وقد اوصت المجنة بالموافقة عمى التصويب.
 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة    
المقيد بقسـ  –الطالب/ محمد عمادعمى الرشيدىالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف الالتماس المقدـ مف  -6

ـ/ 0203ىندسة وعموـ الحاسبات) الفرقة الرابعة( بالتماس لفحص أوراؽ الامتحاف الخاصة بو فى مقرر) الانظمة الموزعة( لمعاـ الجامعى 
 -ـ وتـ الفحص وتبيف ما يمى:0202

نتيجة الطالب  المادة الاسـ ـ
 فبؿ التصويب

بعد النتيجة التراكمية 
 التصويب

نتيجة الطالب بعد 
 التصويب 

محمد عماد عمى  1
 الرشيدى

نظـ 
الحاسبات 

 الموزعة

جيد 81/122
جدا نتيجة 

الفرقة الرابعة 
ممتاز 

86,666% 

جيد جدا مع 2737
مرتبة الشرؼ 

82,99% 

جيد جدا  81/122
نتيجة الفرقة الرابعة 

 %86,733ممتاز 

 التصويب.وقد اوصت المجنة بالموافقة عمى      
 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة    
ية و المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف التحويلات ومراجعة المقاصات العممية لمطلاب المحوليف بالكم -7

اليندسة بالجامعات المصرية المختمفة الى كميتنا بالبرنامج العاـ لذا نتقدـ بمقترح عمؿ رسـ مقاصة عممية يقوـ الطالب بسداده فى مف كميات 
 .لمجيد المبذوؿ فى عمؿ ومراجعة المقاصات العممية أسوة بجميع الجامعات المصرية الأخرى  الكمية عند سحب ممؼ التحويؿ نظراً 

 القــــــــرار    
( خمس مائة  جنيو مصري 222 أوصى المجمس بالموافقة عمى تسديد المقاصة العممية لممحوليف مف خارج الكمية الى الكمية ونقترح المبمغ)

 جنيو مصرى لاغير ويرفع لمجامعة.
يف نظاـ الساعات المعتمدة بالبرامج المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف المقاصات العممية لمطلاب المحول -8

ـ بعد فحصيا واعتمادىا مف لجنة المقاصات 0202/0202العامة مف برنامج الى آخر داخؿ الكمية وذلؾ فى بداية الفصؿ الدراسى الاوؿ 
 العممية المشكمة بقرار عميد الكمية أوصت المجنة الموافقة.

 القــــــــرار

 .جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما    
ة بنظاـ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف المقاصات العممية لمطلاب الباقوف للاعادة فى الفرقة الثالث -9

ـ بنظاـ الساعات المعتمدة أوصت المجنة 0201الداخمية  ـ والمطبؽ عمييـ اللائحة0203/0202الفصميف الدراسييف فى العاـ الجامعى 
 الموافقة.

 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة     
الطالبة/ منى محمود محمد عباس حمد المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف الالتماس المقدـ مف  -12

ـ قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ والذى تمتمس فيو اعادة قيدىا 0202/ 0203مف الفرقة الرابعة لمعاـ الجامعى  المفصولة نيائياً 
يع النتائج فى السنوات الدراسية ـ  أوصت المجنة بأنو بعد دراسة حالة الطالبة مف واقع النتائج تبيف أف جم0202/ 0202بالعاـ الجامعى 

ـ بعد حصوليا عمى الفرصة 0202/ 0203فى العاـ الجامعى  المختمفة صحيحة ولا تحتاج الى تصويب وعميو الطالبة مفصولة نيائياً 
  ـ.11/10/0203عمى موافقة مجمس التعميـ بتاريخ  اً الاضافية مف الجامعة بناء

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةمف إعادة قيد الطالبة بعد مراجعة كافة التقارير المقدمة وصى المجمس بأنو ليس لديو مانع أ  
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 -هىضىعبث الجىدة: :سبدسبا   
لمكمية ) الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى إعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة -1

 تشكيؿ لجنة منسقى معايير الاعتماد المؤسسى لمكمية(.

 
 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى الاعتماد   
 

رنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى إعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة لب-0
 اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا ) مصفوفة نواتج التعمـ والجدارات المتبناة داخؿ البرنامج(. 

 
 القــــــــرار

 .بالموافقة عمى الاعتمادأوصى المجمس    
رنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى إعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة لب-3

 ـ(. 0203/0202) التقرير السنوى لمبرنامج لمعاـ الاكاديمى دسة الطبية الحيوية والتكنولوجياالين
 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى الاعتماد   
لبرنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى إعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة -2

وذلؾ بعد تفكيؾ   NARS2018) تقرير المراجعة الداخمية لتوصيؼ المقررات الدراسية لمبرنامج وفقا للاطار المرجعى ىندسة التحكـ الصناعية
 الجدارات الى مخرجات تعمـ قابمة لمقياس(

 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى الاعتماد   
 النظر فى الموافقة عمى إعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة لبرنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف- 2

 ـ(0202/0202) الخطة التنفيذية لتطوير وتعزيز البرنامج التعميمى لمعاـ الاكاديمى ىندسة التحكـ الصناعية
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى الاعتماد
دير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى إعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة لبرنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ م-6

 .ـ(0202/0202)خطة التحسيف لمبرنامج لمعاـ الجامعىالصناعيةىندسة التحكـ 
 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى الاعتماد
رنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى إعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة لب-7

 .ـ(0202/0202الأكاديمىلمعاـ ا التنفيذية لتطوير وتعزيز البرنامج التعميمىخطة ال) التحكـالالكترونيات الصناعية و ىندسة 
 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى الاعتماد
رنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى إعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة لب-8

 .المستيدفة(آلية تقويـ وأساليب مخرجات التعمـ ) الالكترونيات الصناعية والتحكـىندسة 
 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى الاعتماد
رنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى إعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة لب-9

 ) خطة تدريب أعضاء ىيئة التدريس والييئة المعاونة والقيادات الاكاديمية بالقسـ والبرامج الاكاديمية الالكترونيات الصناعية والتحكـىندسة 
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 .ـ(0202/0202التابعة لو لمعاـ الجامعى     
 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى الاعتماد
 

رنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى إعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة لب-12
 ـ(0202/0202) خطة التحسيف لمبرنامج  لمعاـ الجامعى الالكترونيات الصناعية والتحكـىندسة 

 القــــــــرار

 .الاعتماد أوصى المجمس بالموافقة عمى

 

 -:العلاقبث الثقبفيت : عبا سبب

عمى الطمب المقدـ مف السيدة الميندسة/ رانيا عنتر  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة -1 
المدرس المساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية وعضو الاجازة الدراسية لمحصوؿ عمى درجة الدكتوراه مف  –الطيب أبو العلا

ـ وبمرتب 01/11/0202ـ وحتى00/11/0202مف  جامعة لافاؿ بكندا والتى تمتمس فيو تجديد أجازتيا الدراسية لمدة عاـ )خامس (اعتباراً 
 لمجنة بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ .يصرؼ مف الداخؿ فقد أوصت ا

 القــــــــرار

  أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة العلاقات الثقافية ويرفع لمجامعة.

  -البحىث العلويت: -: ثبهٌبا 
 . بشأف اعداد لائحة اخلاقيات البحث العممى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -1

 القــــــــرار

  أحيط المجمس عمما. 
طالبة  –بشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ نيفيف حامد عزت حسف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -0

دراسات عميا المسجمة لدرجة الدكتوراه  بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا وذلؾ لمحفاظ عمى 
 وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء طلاب الدراسات العمياحؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف 

 مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ ىذا البحث لسيادتيا.
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة لجنة البحوث العمميةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
طالبة  –بشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ راندا صابر أحمد حماد  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -3

دراسات عميا المسجمة لدرجة الدكتوراه  بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا وذلؾ لمحفاظ عمى 
اية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء وتنمية ورع طلاب الداراسات العمياحؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف 

 مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ ىذا البحث لسيادتيا.
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة
بقسـ  –بشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ نورا يحيى زكريا الشيخ  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2أالمذكرة المقدمة مف السيد  -2

الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة 
يـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف من

 تسجيؿ ىذا البحث لسيادتيا.
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بشأف الطمب المقدـ مف السيدة الاستاذة الدكتورة/ نواؿ أحمد  مدراسات العميا والبحوثد/ وكيؿ الكمية ل2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2

الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات والمشرؼ الرئيسى عمى رسالة الدكتوراه الخاصة بالباحثة /سممى رأفت السعودى  -الفيشاوى



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/10/0202الرابعة الجمسة  ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(12) 

المدرس بالقسـ الى قائمة المؤلفيف لمبحث التالى والمستخمص  -ف ابراىيـ الدسوقىالمسجمة بالقسـ لمموافقة عمى مشاركة الدكتور/ جماؿ الدي
 -مف رسالة الدكتوراه الخاصة بالميندسة السابؽ ذكرىا والبحث بعنواف:

 (A COMPREHENESIVE SURVEY OF VIDEO SUMMARIZATION TECHNIQUES AND THEIR 

APPLICATION)                                  
 
المدرس بالقسـ الى قائمة المؤلفيف لمبحث التالى والمستخمص  -فقد أوصت المجنة بالموافقة عمى مشاركة الدكتور/ جماؿ الديف ابراىيـ الدسوقى 

 مف رسالة الدكتوراه الخاصة بالميندسة السابؽ ذكرىا.
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة يةالبحوث العمم أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة
استاذ مساعد  –بشأف الطمب المقدـ مف الدكتور/ أحمد ابراىيـ المسدى  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6

 بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة
فقة عمى التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموا

 تسجيؿ ىذا البحث لسيادتو .
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة
مدرس  –بشأف الطمب المقدـ مف الدكتور/ عمر أحمد محمد شاىيف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -7

بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف 
أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة 

 فقة عمى تسجيؿ ىذا البحث لسيادتو .بالموا
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة
طالب دراسات  –بشأف الطمب المقدـ مف الميندس/ باسـ عادؿ الغراب  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -8

وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ  ربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتوعميا والمسجؿ لدرجة الماجستير بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكي
رية أو وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مص طلاب الدراسات العمياالممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف 

 عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ ىذا البحث لسيادتو.
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة
مدرس  –بشأف الطمب المقدـ مف الدكتور/ الخطيب كماؿ عبد الفتاح  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9

بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف 
الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات 

 بالموافقة عمى تسجيؿ ىذا البحث لسيادتو .
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة
استاذ مساعد  –بشأف الطمب المقدـ مف الدكتور/ طو عبد المييمف طو  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12

 بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة
ى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخر 

 تسجيؿ ىذا البحث لسيادتو .
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/10/0202الرابعة الجمسة  ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(11) 

د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات عالمية لمسيد د/ .المذكرة المقدمة مف السيد أ -11
وذلؾ عف نشر بحث  ةالاستاذ المساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية حيث أوصت لجنة البحوث بالموافق–ناصر عبد الفضيؿ عبد الحميد  

 -بعنواف:
(FREE VIBRATION ANALYSIS OF C/SIC BLISK BASED ON MODIFIED GLOBAL MODE 

METHOD)                                                                           

 -فى مجمة :
(Thin- Walled Structures 204( 2024) 112285, (ELSEVIER)                              

 
 القــــــــرار

 
 .ويرفع لمجامعة البحوث العممية المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنةأوصى 

 
د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات عالمية لمسيد د/ .المذكرة المقدمة مف السيد أ -10

وذلؾ عف نشر بحث  ةبقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية حيث أوصت لجنة البحوث بالموافقالاستاذ المساعد –ناصر عبد الفضيؿ عبد الحميد  
 -بعنواف:

(Time- Delayed Control Of A Nonlinear Self – Excited Structure Driven by Simultaneous Primary 

And 1:1 Internal Resonance: Analytical and Numerical Investigation )                                           

                              
 -فى مجمة :

AIMS Mathematics, vol. 9, issue .10,pp .27627-27663, (2024)                  
 

 القــــــــرار
 .ويرفع لمجامعة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة

  -دراسبث عليب :ال: تبسعبا 
الموافقة عمى  التقارير السنوىة  لمطلاب المسجميف لدرجة الماجستير  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -1

حيث مناؿ عبد العظيـ خيره( –علا سعيد أحمد سمطاف  –) زينب محمد نصر الجويمى  -بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  وىـ كالاتى:
 بالتقارير السنوية لمطلاب السابؽ ذكرىـ.أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى ما جاء 

 القــــــــرار
 ويرفع لمجامعة. لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 

الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة الدكتوراه الخاصة لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية  د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -0 
رة يناير لمسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية دو اوالاتصالات الكيربية و  تبقسـ ىندسة الإلكترونيا -بالميندسة  / ايماف صلاح سالـ 

  بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الفحص والمناقشة وتشكؿ المجنة مف السادة:حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث ـ 0200

 
 الوظيفة الاسـ

 جامعة الازىر )خارجى( –أستاذ بكمية اليندسة  أ.د /أحمد يوسؼ خضر 1

 أستاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )عف لجنة الاشراؼ(  أ.د/ منى محمد صبرى شقير 0

 أستاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية)عف لجنة الاشراؼ( أ.د/أحمد سعد الكورانى 3
 أستاذ مساعد بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية) داخمى( د/أمير صلاح الصفراوى 2

 القــــــــرار
 ويرفع لمجامعة. لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 

الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة الدكتوراه الخاصة لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -3
بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية والمسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية دورة  -سعدصلاح محمد بالميندسة/ نيرة 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/10/0202الرابعة الجمسة  ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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بالموافقة عمى منح الطالبة المذكورة  درجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث ـ 0202يناير
 عمى ماجاء بقرار لجنة الفحص والمناقشة. اً الكيربية بناء ىندسة الإلكترونيات والاتصالات

 القــــــــرار
 ويرفع لمجامعة. لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 

رسالة الماجستير الخاصة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى توصية لجنة فحص ومناقشة -2
المسجؿ لدرجة الماجستير فى العموـ اليندسية بقسـ  ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر  –بالميندس /ابراىيـ عبد الفتاح محمد

سات العميا بالموافقة عمى منح ـ في موضوع : )استخداـ تقنيات الذكاء الاصطناعى فى الكشؼ عف الامراض الجمدية( حيث أوصت لجنة الدرا0219
ص الميندس المذكور درجة الماجستير فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية بناء عمى ما جاء بقرار لجنة الفح

 والمناقشة.
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندسة/ أمنية محمد لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية  د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2

اعات ـ)بنظاـ الس0203المقيدة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر -أسامة فتوح
يف(تحت المعتمدة( فى تسجيؿ خطة بحث بعنواف)تقميؿ انبعاثات ثانى أكسيد الكربوف مف انتاج الاسمنت باستخداـ التعمـ العميؽ مع خوارزمية التحس

 اشراؼ كؿ مف:

 الوظيفة الاسـ مممـ
 أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ أ.د/ السيد محمود الربيعى  1
 أستاذ مساعد بكمية الذكاء الاصطناعى بجامعة الدلتا لمعموـ والتكنولوجيا أ.ـ.د/ مروة متولى عبده  0

 تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندسة المذكورة. عمىحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة 
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. الدراسات العميالجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 قيدالم –الغاء قيد الميندس/ سعيد عبد الحميد أبو خضرة الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6

عمى الايقاؼ وذلؾ نظرا" لانتياء مدتو  بالموافقةمجمس القسـ  ىحيث أوص ـ0218دورة أكتوبر  بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية
 القانونية.

 القــــــــرار
 ويرفع لمجامعة. لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 

المقيد  -طارؽ أسامة الشافعىالموافقة عمى الغاء قيد الميندس/ لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية  د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -7
 ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( نظرا" لوفاتو.0219لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر

 القــــــــرار
 ويرفع لمجامعة. لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 

 -الموافقة عمى الغاء تسجيؿ الميندس/ علاـ محمد علاـ بيومىلمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية  د/ وكيؿ 2رة المقدمة مف السيد أالمذك -8
ـ وذلؾ لعدـ تواصمو مع السادة 0217المقيد لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ دورة أكتوبر

 المشرفيف.
 لقــــــــرارا

 ويرفع لمجامعة. لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
الموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة / نورا  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9

ـ  حيث تشكؿ المجنة 0219المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية دورة يناير –يحيى زكريا الشيخ 
 -مف السادة التالى أسمائيـ :

 الوظيفة الاسـ ـ

 استاذ متفرغ  بقسـ  الفيزيقا والرياضيات اليندسية )مف داخؿ القسـ ( أ.د/ سناء محمود الربيعى 1



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/10/0202الرابعة الجمسة  ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(13) 

 أستاذ متفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية )مف داخؿ القسـ( أ.د / محمود محمد محفوظ  0

 أستاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )مف خارج القسـ( أ.د/ أحمد نبيو راشد 3

 لجنة الاشراؼ( أستاذ مساعد متفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية )عف د/ أحمد محمد ابو عرايس 2

 أستاذ مساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية و التحكـ )مف خارج القسـ ( د/ عصاـ نبيؿ عبد العزيز 2

 حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة لمطالبة المذكورة بناءا"عمى توصية مجمس القسـ . 
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
الموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالب/ محمد  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12

ـ ، حيث تشكؿ 0200المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير –مختار زايد
 -المجنة مف السادة التالى أسمائيـ :

 الوظيفة الاسـ ـ

 القسـ (استاذ متفرغ  بقسـ  ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ )مف حارج  أ.د/ محمد مبروؾ شرؼ 1

 أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )مف داخؿ القسـ( أ.د / سامى عبد امنعـ الضميؿ  0

 أستاذ  متفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )مف خارج القسـ( أ.د/ نواؿ احمد الفيشاوى 3

 والاتصالات الكيربية )عف لجنة الاشراؼ(أستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات  أ.د/ منى محمد صبرى شقير 2

 أستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )مف داخؿ القسـ ( أ.د/ أسامة فوزى زىراف 2

 حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة لمطالب المذكور بناءا"عمى توصية مجمس القسـ . 
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. لجنة الدراسات العمياأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
الموافقة عمى اعادة تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالب /  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -11

ـ 0200المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير –سامى عبد النبى خميس 
 -حيث تشكؿ المجنة مف السادة التالى أسمائيـ :

 الوظيفة الاسـ ـ

 لجنة الاشراؼ (أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )عف  أ.د/ السيد محمود الربيعى 1

 أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )مف داخؿ القسـ( أ.د/عبد العزيز ابراىيـ محمود  0

 أستاذ  متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )مف داخؿ القسـ( أ.د/عادؿ عبد المسيح صميب 3

 أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ)مف خارج القسـ( أ.د/محمدعبد العظيـ البردينى 2

 أستاذ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )مف خارج القسـ ( أ.د/ جماؿ محروس عطيو 2

 .  حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى اعادة تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة لمطالب المذكور بناءا"عمى توصية مجمس القسـ
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة.
 

عاـ  -الموافقة عمى مد تسجيؿ الطالبة/ مناؿ عبد العظيـ خيرهلمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية  د/ وكيؿ2المذكرة المقدمة مف السيد أ -10
حيث أوصت لجنة ـ 0212)سادس( المسجمة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ دورة أكتوبر 

 ـ.0202ـ/0202لمعاـ الجامعى  ةالمذكور بة لمطالسادس(  الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد )عاـ
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/10/0202الرابعة الجمسة  ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(12) 

 

 -:اللجبى : عبشراا  
 ـ. 12/11/0202محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ ) الجمسة الثالثة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  -1

 القــــــــرار

 .عمماً المجمس  أحيط
 ـ. 12/11/0202محضر اجتماع مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية) الجمسة الثالثة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  -0

 القــــــــرار

 .عمماً المجمس  أحيط
 

  ـ.12/11/0202محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات ) الجمسة الثالثة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  -3
 القــــــــرار

 .عمماً المجمس  أحيط
 

  ـ.17/11/0202محضر اجتماع لجنة الدراسات العميا ) الجمسة الثالثة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  -2
 القــــــــرار

 .عمماً المجمس  أحيط
 

  ـ.17/11/0202محضر اجتماع لجنة العلاقات الثقافية ) الجمسة الثالثة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  -2
 القــــــــرار

 .عمماً المجمس  أحيط
 

  ـ.19/11/0202محضر اجتماع لجنة البحوث العممية ) الجمسة الثالثة( المنعقدة يوـ الثلاثاء الموافؽ  - 6
 القــــــــرار

 .عمماً المجمس  أحيط
 

  ـ.17/11/0202الاحد الموافؽ محضر اجتماع لجنة أخلاقيات البحث العممى ) الجمسة السادسة( المنعقدة يوـ  -7 
 القــــــــرار

 .عمماً المجمس  أحيط
 

 ـ. 17/11/0202محضر اجتماع لجنة شئوف التعميـ والطلاب ) الجمسةالثالثة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  -8
 القــــــــرار

 .عمماً المجمس  أحيط
 

 ـ.02/11/0202الاحد الموافؽ محضر اجتماع لجنة المختبرت) الجمسةالثالثة( المنعقدة يوـ  -9
 القــــــــرار

 .أحيط المجمس عمماً 
 ـ.02/11/0202محضر اجتماع المجنة التنسيقية)الجمسةالثالثة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  -12 

 القــــــــرار

 .عمماً المجمس  أحيط



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/10/0202الرابعة الجمسة  ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(12) 

 
 ـ.17/11/0202المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  محضر اجتماع لجنة شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة ) الجمسة الثالثة( -11 

 القــــــــرار

 .عمماً المجمس  أحيط
 ـ.17/11/0202محضر اجتماع لجنة المكتبة) الجمسةالثالثة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ -10

 القــــــــرار

 .عمماً المجمس  أحيط
 ـ.02/11/0202المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ محضر اجتماع لجنة الفريؽ التنفيذى لوحدة توكيد الجودة  -31 

 القــــــــرار

 .عمماً المجمس  أحيط
 ـ. 12/11/0202محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية ) الجمسة الثالثة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  -12

 القــــــــرار

 .أعممالمجمس  أحيط
 

 -هي أعوبل: دهب يستج: الحبدي عشر
بخصوص بعض التعديلات الخاصة و الخطاب الوارد الى سيادتالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف  -1

 .كاديمية الدولية لميندسة وعموـ الاعلاـ الا كوؿ التعاوف بيف الكمية و وتو ببر 
 القــــــــرار

  ويرفع لمجامعة. أوصى المجمس بالموافقة    
الطمب المقدـ مف السيد د/ عمى د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -0

حيث  ـ18/10/0202ـ الى 10/0202/ 19وذلؾ ابتداء مف  مرافؽ زوجةأجازة  تجديدبالقسـ عمى  مدرس – أحمد عبد العزيز عبد الرحمف
 بأف الخطة الدراسية لف تتأثر. ماً أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى منحو الاجازة عم

 القــــــــرار

  ويرفع لمجامعة. أوصى المجمس بالموافقة

ىندسة وعموـ  ستاذ المتفرغ بقسـالأ –قتراح تجديد لمسيد أ.د/ نبيؿ اسماعيؿ عبد الواحد إعميد الكمية بشأف د/ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -3
 لاتتياء عضويتو بمجمس الكمية. نظراً  لعاـ أخر الحاسبات بالكمية

 القــــــــرار

  ويرفع لمجامعة. أوصى المجمس بالموافقة
 

 اا الىاحدة ظهرالسبعت  فً توبمًتهً الجتوبع ا
 
 

 عويد الكليت                              أهيي الوجلس           

 
   ةأيوي السيد أحود السيد عويرد/  أ.             سعيد عرفههحود سبهً  /. د


